

# 现代忙人的灵粮

黄撒母耳牧师 (博士) 著

## 为何人提早变苍老?

生活压力,加上家庭重担,使你额头提早爬满皱纹,两鬓天上白发。生活线上,忧心忡忡。

但你的情况并没有改善,反倒每况愈下。快把所有“重担卸给耶和华,祂必抚养(滋润)你!”(诗55:22),让你重拾青春。请看百合花,神使它芬芳洁丽,吐放在“无忧”的山坡,祂岂不眷顾自己的儿女呢?信徒应像婴孩,躺在父神的怀抱里,你又何须自找愁烦?

## 三十两银子的考验

犹太为三十两银子而出卖主耶稣,他并没有发财,结局是自杀身亡,遗臭万年。伯大尼

村的玛利亚,却因爱主而把“值三十两银子”的香膏献给主,她并没有变穷,反倒流芳千古。

请问:我愿作犹太?抑是玛利亚?我们的“信仰”常会受钱的“考验”:是为爱主而“施”?或是为私

立而“受”呢?主耶稣亲自对门徒说过:“施比受更为有福!”(徒20:35)

# 神为何让我依然受苦?

陈庆云

人人常问神是无所不能,大爱的神为何不听我的祷告,祂真的爱我吗?为何让我依然受苦?是祂在惩治我?当人这么问时,魔鬼的声音跟着就来了:那你还信祂?

耶稣说:魔鬼从起初就说谎,祂是一切说谎之人的父。约翰福音8:44:你们是出于你们的父魔鬼,你们父的私欲,你们偏要行,他从起初是杀人的,不守真理。因他心里没有真理,他说谎是出于自己,因祂本来是说谎的,也是说谎之人的父。

首先,你要记得圣经如何介绍你所信的这位创造浩瀚宇宙的独一真神,祂是守约施慈爱的神!“所以,你要知道耶和华你的神,祂是神,是信实的神。向爱祂,守祂诫命的人守约,施慈爱,直到千代。”(申命记7:9)

千万牢记:是守约先,然后施慈爱!意思就是要施慈爱,但绝不能违背自己的法则,自己的圣约!

连地上的游戏都有游戏规则:足球有哪些球踢进去不算;什么情况下,球完全越过球门线而进球门却不算有效吗?越位在先,而后进球,犯规在先,而后进球。间接任意球直接打进球门,界外球直接掷入球门。世界上有那一个国家的足球裁判会判犯规在先的进球合理合法的?可笑的是人为自己发明的运动如羽毛球,足球,排球...

定下规则,去不知道上帝所定的法则,人连运动规则都拚死遵守不违规,却想要上帝将祂的圣约法则典章放在一边,要上帝违规,简直是痴人作梦!

耶利米书8:7“空中的鹤鸟知道来去的定期。斑鸠燕子与白鹤也守候当来的时令。我的百姓却不知道耶和华的法则。耶和华的法则至高无上!”

马太福音24:35“天地要废去,我的话却不能废去。”

马可福音13:31“天地要废去。我的话却不能废去。”

路加福音21:33“天地要废去,我的话却不能废去。”

创造宇宙天地的主宰,祂说有就有,立就立。祂的话语没有转动的影儿,若不是这样,宇宙万物的运行和生态怎么能井然有序。神不能违背自己,神不能犯规。神的话语安定在天,神也不能逾越过去!神要施慈爱,也要先守约,在乎乎祂法则之下才能赐下。

历代志下7:14“这称为我名下的子民,若是自卑、祷告,寻求我的面,转离他们的恶行,我必从天上垂听,赦免他们的罪,医治他们的地。”

这节经文是夜间耶和方向所罗门显现时,对所罗门说的话。经文中的“我”即耶和方向神。“寻求我的面”即寻找、求助耶和方向神,愿意来到耶和方向神的面前。

这节著名的经文说明了得着神祝福的条件:谦卑、悔改、祷告、熟读祂的话语敬拜赞美亲近祂。

神希望罪人自卑,放弃罪恶,归向祂而存活。神并不喜欢恶人受苦和死亡。祂急切地呼唤着罪人悔改,转离会导致他们灭亡的罪恶。

历代志下7:11-22“所罗门造成了耶和方向殿和王宫。在耶和方向殿和王宫凡祂心中所要作的,都顺顺利利地作成了。夜间耶和方向所罗门显现,对祂说,我已听了你的祷告,也选择这地方作为祭祀我的殿宇。我若使天闭塞不下雨,或使蝗虫吃这地的出产,或使瘟疫流行在我民中,这称为我名下的子民,若是自卑,祷告,寻求我的面,转离他们的恶行,我必从天上垂听,赦免他们的罪,医治他们的地。我必睁眼看,侧耳听在此处所献的祷告。现在我已选择这殿,分别为圣,使我的名永在其中,我的眼,我的心也必常在那里。你若在我面前效法你父大卫所行的,遵行我一切所吩咐你的,谨守我的律例典章,我就必坚固你的国位,正如我与你父大卫所立的约,说,你的子孙必不断人作以色列的王。倘若你们转去丢弃我指示你们的律例诫命,去事奉敬拜别神,我就必将以色列人从我赐给他们的地上拔出根来,并且我为己名所分别为圣的殿也必舍弃不顾,使他在万民中作笑谈,被讥诮。这殿虽然甚高,将来经过的人必惊讶说,耶和方向何向这地和这殿如此行呢?人必回答说,是因此地的人离弃耶和方向他们列祖的神,就是领他们出埃及地的神,

去亲近别神,敬拜事奉祂,所以耶和方向使这一切灾祸临到他们。

以上经文是有条件的应许与警告。

神悦纳了所罗门的祈求,并透过显现,清楚的指出祂欢喜见到这殿宇能成为祷告及献祭的殿。神提出了两个有条件的应许及一个有条件的警告:

人若肯悔改回转,神必改变其悲惨景况(13~16)——旱灾、虫灾及瘟疫代表了神给予以色列民的惩罚。当然,这并非因神胡乱降灾所做成,乃因人反叛不听从神的吩咐所导致。要改变这种悲惨景况而成为神名下的子民,他们必须具备下列四个条件:

1.自卑:愿意将己心完全降服在神的主权下。

2.祷告:就是先肯自我审查,了解为何因罪受咒诅;然后转求神停止降祸,改以恩福来对待。

3.寻求神的面:就是寻找神,不但想见祂的面,更想进入祂的同在中并得到祂的喜悦。

4.转离恶行:真诚悔改,离开神不喜悦的罪行,尤其是异教徒所做的。若是如此,神必赐福,必关心有这种心态及行动的子民。

所罗门若肯守主道,神必坚立大卫王朝(17~18)——神对王有道德要求,神的吩咐及律例典章就是标准。

警告勿离弃神(19~22)——神警告全以色列民



切勿服侍特别的假神,否则整个民族都会连根拔起,圣殿也必遭破坏。

神乐意向我们施恩赐福,但不是以纵容及溺爱的方式。人若放纵自己,偏行己路,必自吃苦果,经历苦难。不过,人若在转念间领悟到自己的罪,又甘心降服在神的权柄底下,认罪悔改,这苦果定得挪开。今日,若正吃苦果,经历苦难,也许就要在这方面多多反思了。

思想挫败、苦楚及伤痛所带给你的是更多的苦毒、忿怒,还是更深的反省与自卑呢?

你先向神回转,神必向你回转。你先满足祂的需要,祂必定满足你的需要。

历代志下7:15“我必睁眼看,侧耳听在此处所献的祷告。”

神使我们经历水、火,祂的本意不是要把我们淹死或焚烧而是要熬炼、洁净我们。当你失去所有,只剩下神,这已经足有余让你重新开始。苦难是神化妆的祝福!

高尔夫球运动刚刚兴起时,有个奇怪现象,就是几乎所有的高尔夫球手都喜欢用旧球,特别是有划痕的球。

原来,有划痕的球比光

滑的新球有着更优秀的飞行能力。

于是,根据空气动力学原理,科学家们设计出了表面有凹点的高尔夫球。这些凹点,让高尔夫球的平稳性和距离性比光滑的球更有优势。从此,有凹点的高尔夫球就成为了比赛的统一用球。

如果把高尔夫球的凹点比作人生的伤痕,那么,失败、坎坷和挫折这些给人带来伤痕的东西,并不可怕。因为有些伤痕,也许会有利于让我们培养健康的心理,从而有利于实现基督徒远大的目标。“凹点”,让你飞得更快,最终抵达目的地。

天气忽然冷了,行路的人因为穿的衣服不够,就都加快了脚步的速度。我们在温暖的道路中常是懒洋洋地走着,若一遇到患难,也要加快速度。

信主多年而不长进,就是因为环境太舒适了;舒适大了,不但不往前走,有时还要躺在路旁睡着了!为这缘故,主就乐意兴起患难来叫他的儿女好长进。“凹点”不可怕,“划痕”不胆怯,一切都是为了造就你飞得更快、更高!

愿主赐福于你!

# 神的阶级观

陈终道



世俗人的尊卑,大小,高低,按世俗的标准;神的家也有尊卑,大小,高低,却按神的标准,在神的家中以世俗的标准求高,求尊,求大,必会误入歧途。信徒必先明白神的阶级观,才会有正确的追求方向事奉心态。

### 一. 三位一体的神

圣父,圣子,圣灵,是同尊,同荣,同等。这件事已经显示神的尊贵或高下的“阶级”观念,与世人全然不同。这也是许多人无法明白,圣父与圣子怎能同等?子既顺服父,何以又同尊?...因为神并不以岗位之大小先后分阶级,乃以神的圣洁,良善的德性,无始无终,全能全知,无所不在为同等,而同尊同荣。

### 二. 旧约的摩西

在神眼中看来比埃及的法老王更尊贵。摩西是神的忠心仆人,法老是当时强国的君王。但神借摩西一再惩戒法老,最后使他葬身红海。神尊重人,按人对祂的旨意的顺从,不理睬人在世上的地位。老祭司以利尊重儿子过于尊重神(撒下二:29),结果神的话语临到童子撒母耳,却没有默示给以利。神尊重人不分年龄与宗教经历,大卫虽是合神心意的王,但他犯了罪,就要受拿单的责备。以色列人的整个历史中,神只按人属灵情况,生命与生活的见证,评定人的尊贵与卑贱。

### 三. 新约时代

主耶稣称赞百夫长的信心,并借他的信心责备犹太人的不信,并不分种族国

籍。

有人带小孩到主前,求主祝福。门徒禁止他们,主耶稣责备门徒不该禁止人带小孩到祂跟前。虽然使

徒们理应较那带孩子的人,更明白属灵的原则,他们却对神的“尊贵观”毫无认识!

主称赞穷寡妇所献的

两个小钱比财主更多,完全不理睬贫富男女的问题,更不怕为这穷寡妇得罪许多财主。

主又为伯大尼的马利亚用香膏膏祂申辩。那实际上已责备了犹太和其余的使徒。没有人可以凭“身分”得尊贵,只可以凭他们对神的认识与忠心,实际的敬虔生活与品德而受神的敬重。

### 四. 大小左右

当门徒中的雅各,约翰要求在神的国里,一个坐在主右边,一个坐在主左边时,主耶稣教导他们说:“...你们中间,谁愿为大,就必作你们的仆人。谁愿为首,就必作你们的仆人...正如人子来,不是要受人的服事,乃是要服事人...”(太二〇:25-28)。换言之,

之,大小不是根据坐在那个“位”,乃是根据服事多少,服事的态度如何?主耶稣并非说没有大小,乃是说,神国的大小尊卑,另按神国的标准,不是按世俗人的阶级高低。

### 结语

旧约时代神曾对祭司以利说:“尊重我的,我必尊重他。藐视我的,必被藐视。”(撒下二:30)新约时代主耶稣则对门徒说:“若有人服事我,我父必尊重他。”(约一二:26)你我今天是服事谁?服事那监察人肺腑心肠的神,还是服事那披着教会外衣的虚荣与知名度?服事神的祂必尊重。服事虚荣财富的,必像一片云雾,“出现少时”,就消失于虚无之中,永归徒然了! 来源:金灯台

# 准备好容器!

够成为一个非常发达和先进的国家,并且拥有如此惊人的经济增长?因为中国首先准备了容器!

• 他们在所有战略要地建立了许多港口。

• 他们也修建许多收费公路,将一个城市与另一个城市连接。

• 他们建立了非常好的交通系统。

有了这样的基本设施,许多投资家都感兴趣并争先恐后地在中国投资。

倘若我们从上帝的话中学习,那么优先是容器,然后才是容纳物。上帝在造人之前,祂先预备了容器,就是先造宇宙和地球,其中充满了各种各样的动物和植物来充当人的食物。

以利沙先知吩咐寡妇收集空的器皿,越多越好,然后将油倒满所有的器皿。唯一让油止住的时候!是当空器皿都用完了的时候!(列王纪下四:1~7)

容器讲的是自我作何准备。千万别等到有机会了,才自我作何准备...已经太迟了!

相反的,如果你已经作好准备,那么每当机会来临时,你便会经历巨大的突破。

千万别停止,即使目前没有任何的晋升。当要不断地磨练和提高你的技能! 当时候到了,那么你就是第一个最准备好抓住这个机会的人。

作为一名企业家,有时我们会遇到订单冷清的时候。千万别让我们火热的精神被熄灭!

要不断地改进和促进自己,增强自身的容量,有一天我们的容器必定会被装满。

“我们有这宝贝放在瓦器里,要显明这莫大的能力,是出于上帝,不是出于我们。”(哥林多后书四:7)

小牧人辑 ~ 译自印尼文网络 ~



# 心靈甘露

我们应该把哪个放在第一位呢,容器还是容纳物?如果容器里没有容纳物,那它还有什么用呢?

但另一方面,如果没有容器,容纳物要放在哪里呢?我们需要向中国学习。为什么今天的中国能